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Ενα ενενηντάλεπτο στο οποίο θριάμβευσε η τακτική έναντι του θεάματος. Ο πρώτος ημιτελικός του Κυπέλλου Ελλάδος 
ανάμεσα στον ΠΑΟΚ και τον Ολυμπιακό στην Τούμπα δεν έβγαλε νικητή, μήτε χαμένο. Τα «κουλούρια» του 0-0 άφησαν... 
πεινασμένες και τις δύο ομάδες, με το κυρίως πιάτο να σερβίρεται σε έξι βράδια στο «Γ. Καραϊσκάκης». 
Οι «ερυθρόλευκοι» παρουσιάστηκαν σαφώς βελτιωμένοι συγκριτικά με το ντέρμπι απέναντι στον Παναθηναϊκό. 
Και πάλι όμως, οι μεσοεπιθετικές απουσίες (Αγκιμπού. Βαλμπουενά, Φορτούνης) έκαναν ελάχιστα επικίνδυνη την 
ομάδα του Πέδρο Μαρτίνς. Από την άλλη, ο ΠΑΟΚ είχε την κατοχή της μπάλας, αλλά του έλειπε η τελική πάσα που θα 
ξεκλείδωνε την άμυνα των φιλοξενούμενων. 
Το τελευταίο κομμάτι του παιχνιδιού ήταν η επιτομή του αντι-εμπορικού ποδοσφαίρου, καθώς ούτε οι Θεσσαλονικείς, 
ούτε οι Πειραιώτες συναντήθηκαν με την τελική προσπάθεια.

Στο 32ο λεπτό, ίσως σημειώθηκε η πιο σημαντική φάση στο χρονικό της αναμέτρησης. Ο Αντρίγια Ζίβκοβιτς, αφότου 
«άδειασε» τον Μασούρα, είχε την ευκαιρία να παραβιάσει την εστία του Βάτσλικ. Ωστόσο, ο Τσέχος γκολκίπερ έδει-
ξε την κλάση του.

#ΠΑΟΚ #ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ

ΚΟΥΛΟΥΡΙΑ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΕ 
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ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Πασχαλάκης, Λύρατζης, Ίνγκασον, Κρέσπο, Σίντκλεϊ, Κούρτιτς, Ντόουγκλας Αουγκούστο, 
Μπίσεσβαρ, Ζαμπά (66΄ Μιτρίτσα), Μπίσεσβαρ, Άκπομ (79΄ Ολιβέιρα).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Πέδρο Μαρτίνς): Βατσλίκ, Λαλά, Σωκράτης, Μανωλάς, Ρέαμπτσιουκ, Εμβιλά, Μπουχαλάκης, Καμαρά (88΄ 
Κούντε), Μασούρας (90΄+3 Βρουσάι), Γκάρι Ροντρίγκες (79΄ Ζοάο Καρβάλιο), Τικίνιο (79΄ Ελ Αραμπί)

0-00-0
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Με τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς στον πάγκο οι Έλληνες παίκτες του Παναθηναϊκού δε νιώθουν άνετα. Οι περισσότεροι 
από αυτούς. Διούδης, Πούγγουρας, Αλεξανδρόπουλος, Χατζηγιοβάνης θα μπορούν να θεωρούν τους εαυτούς τους 
ριγμένους. Δύο Έλληνες, ωστόσο, πήραν ευκαιρίες και στηρίχτηκαν ενώ γύρω από τον έναν από αυτούς έχει στηθεί 
ήδη ένα overhype γαϊτανάκι προσδοκιών και πουσαρίσματος. Ο ένας που πήρε ευκαιρίες και αρκετές φορές θέση 
στη βασική 11άδα είναι ο Κώτσιρας φυσικά. Εκείνος που διαφημίζεται περισσότερο από οποιονδήποτε 
άλλον είναι φυσικά ο Φώτης Ιωαννίδης. Η διαφήμιση πως αρκετές ομάδες έχουν έρθει και τον έχουν δει αλλά και 
η πρόταση της Σάρλοτ τον Ιανουάριο έχουν αναγάγει τον 22χρονο επιθετικό στο μεγαλύτερο πρότζεκτ αυτή τη στιγμή 
στο κλαμπ. Τα νούμερά του δε συνάδουν τόσο πολύ σε αυτό το κύμα αισιοδοξίας αλλά ποια είναι η στήλη για να το 
αμφισβητήσει. Πάντως, στράικερ με 5 γκολ σε 28 ματς λες πως θέλει βελτίωση, παρόλα αυτά η Ελλάδα είναι μια από 
τις αγορές που βγάζει παίκτες abroad πλέον. Και επιθετικοί δεν υπάρχουν και πολλοί στο ευρωπαϊκό στερέωμα. 
Με αυτά και με αυτά τα δεδομένα, ο Παναθηναϊκός δύσκολα θα καταφέρει να κρατήσει τον Ιωαννίδη. 
Τώρα αν θα πάει στο Βέλγιο, στις ΗΠΑ ή αλλού είναι κάτι που ακόμα είναι νωρίς να πει κανείς. 
Η πώληση πάντως είναι το πιο πιθανό σενάριο τη δεδομένη χρονική στιγμή. 

Ρίχνοντας μια ματιά στο βαθμολογικό πίνακα της Ligue 1, η στήλη θυμήθηκε το περασμένο καλοκαίρι κάτι περί προπονητή 
της ΑΕΚ, που είναι και της μόδας τώρα. Η Ένωση έψαχνε ξανά τεχνικό ηγέτη (κατέληξε τελικά στον Βλάνταν Μιλόγεβιτς, 
μια επιλογή που ποτέ δεν στηρίχθηκε όσο θα έπρεπε, με τα γνωστά αποτελέσματα) και ανάμεσα σε εκείνους που είχαν 
προταθεί ήταν και ο Ζουλιάν Στεφάν. Τότε στα 41 του προερχόταν από μια εντυπωσιακή αν μη τι άλλο παρουσία στη Ρεν. 
Την είχε οδηγήσει στα 2,5 χρόνια που βρέθηκε στον πάγκο της στην κατάκτηση του Κυπέλλου το 2019 αλλά και στο να 
παίξει Τσάμπιονς Λιγκ την περίοδο 2020-21. Ο Ζουλιέν Στεφάν λοιπόν είχε προταθεί στην ΑΕΚ αλλά η Ένωση ουδέποτε 
ασχολήθηκε. Ο Στεφάν βρήκε δουλειά τον Μάιο του 2021 στο Στρασβούργο, το οποίο από εκεί που κινδύνευέ, ζει στιγμές 
ιστορικές. Η Στρασμπούργκ είναι σε θέσεις Ευρώπης και πλέον ισοβαθμεί με την πρώην ομάδα του Στεφάν τη Ρεν στην 3η, 
που οδηγεί στα προκριματικά του Champions League. 

ΔΥΣΚΟΛΑ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ ΔΥΣΚΟΛΑ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ 

ΔΕΝ ΕΚΑΝΕ ΔΕΝ ΕΚΑΝΕ 
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Ο Πέδρο Μαρτίνς από την αρχή ήταν σκεπτικός με την περίπτωσή του. Το πρώτο του εξάμηνο στον Ολυμπιακό, 
αναιμικό. Το λιγότερο. Ο Πορτογάλος έδειχνε σε κάθε ευκαιρία, με τον τρόπο του, πως  ο Κένι Λαλά δεν 
είναι παίκτης που τον πείθει, που τον «γεμίζει». Το κόλπο με τον Ανδρούτσο δεν έπιασε ποτέ. 
Ήταν από τους βασικούς λόγους που ο Ολυμπιακός αποκλείστηκε από τη Λουντογκόρετς. Τελικά, ο τεχνικός 
της ομάδας του Πειραιά έβαλε νερό στο κρασί του και έβαλε στην ενδεκάδα τον Λαλά. Ο Γάλλος μπακ πήρε 
τη φανέλα του starter σπίτι του, όμως αυτό δεν του έδωσε αυτοπεποίθηση. Καλώς ή κακώς δεν έβαλε το 
κατάλληλο impact στο γήπεδο. Μόλις μία ασίστ σε περισσότερα από 2700 αγωνιστικά λεπτά σε ομάδα που 
παίζει επιθετικό ποδόσφαιρο σημαίνει μηδενική συνεισφορά. Μέσα σε όλα υπάρχει και το χοντρό λάθος 
με την Αταλάντα εντός, ενώ και στη Τούμπα την Πέμπτη ο ΠΑΟΚ χτυπούσε μόνο από τη δική του πλευρά. 
Με ένα χρόνο να απομένει στο συμβόλαιό του 31χρονου μπακ οι δύο πλευρές δεν αποκλείεται 
να τραβήξουν χωριστούς δρόμους. Ο Ολυμπιακός πάντως έχει στην priority list 
για τις μεταγραφές του τη νέα σεζόν, να πάρει δεξί μπακ.

«Πακέτο» με τον Μπαϊροβιτς, προτάθηκε στον ΠΑΣ Γιάννινα και ο Αντώνης Στεργιάκης. Από τον ίδιο μάνατζερ. 
Ο τερματοφύλακας της Μπλάκμπερν είναι στο ηλικιακό γκρουπ που αρέσει μεν στους ανθρώπους των 
Ιωαννίνων, αλλά η απραξία προβληματίζει. Επτά συμμετοχές όλες κι όλες και αυτές με την under 23 
των Ρόβερς. Ο 23άχρονος τερματοφύλακας έχει έναν ακόμα χρόνο συμβόλαιο στην Αγγλία, αλλά για να 
προτείνεται σε ομάδες, προφανώς και θέλει να αποχωρήσει.
Πάντως ο Χριστοβασίλης δεν δείχνει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την περίπτωση του. Η περίπτωση του Κότσαρη 
που δεν ανανεώνει με τον Απόλλωνα είναι πιο «ζεστή». Ήδη έχει γίνει κουβέντα με τον εκπρόσωπο του για 
ενδεχόμενη συνεργασία. Στον «Άγιαξ» της Ηπείρου αναζητούν τον αντί Λοντίγκιν, ο οποίος είναι δεδομένο 
οτι θα αποχωρήσει, παρά την πρόταση ανανέωσης που του κατέθεσαν και ψάχνουν τερματοφύλακα με 
γεμάτες χρονιές για να πάρει τα γάντια του. Ο Στεργιάκης λοιπόν δεν πληροί τις προϋποθέσεις!

ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΑΠΟ ΕΚΕΙ ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΑΠΟ ΕΚΕΙ 

ΠΡΟΤΑΘΗΚΕ ΣΤΟΝ ΠΑΣ ΠΡΟΤΑΘΗΚΕ ΣΤΟΝ ΠΑΣ 
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ΕΧΕΙ ΚΙ ΑΛΛΟΕΧΕΙ ΚΙ ΑΛΛΟ

Κάτι, καλό, παθαίνει με αντίπαλο τη Λαμία. Από τις 26 Σεπτεμβρίου ως τώρα, έχει σκοράρει 4 φορές, οι 
3 απέναντι στην ομάδα της Φθιώτιδας (το άλλο γκολ κόντρα στην ΑΕΚ). Με το δεξί, με κεφαλιά και με το 
αριστερό, με όλους τους τρόπους! Ο Φώτης Ιωαννίδης πάντως, είναι πολλά περισσότερα από αυτό. Βασικά, 
είναι ένας επιθετικός με μεγάλα περιθώρια βελτίωσης. Αυτό έχουν εντοπίσει πάνω του αρκετές ξένες 
ομάδες και στέλνουν συνεχώς σκάουτ για να τσεκάρουν την εξέλιξή του. Μην ξεχνάμε 
και την πρόταση που είχε το Γενάρη, από το MLS (Σάρλοτ). Ο παρών προχθές στη Λεωφόρο, 
Γκουστάβο Πογέτ σίγουρα κράτησε αρκετές σημειώσεις στο μπλοκάκι του...

Ο ΦΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ Ο ΦΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΝΑ «ΟΠΛΟ» ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΝΑ «ΟΠΛΟ» 
ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ ΜΕ ΜΕΓΑΛΑ ΠΕΡΙΘΩΡΙΑ 
ΒΕΛΤΙΩΣΗΣΒΕΛΤΙΩΣΗΣ

ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑ 

Ματίας Αλμέιδα. Ήταν, είναι το φαβορί. Ο Αργεντινός θέλει πολύ να αναλάβει την ΑΕΚ, τη θεωρεί τοπ ευκαιρία 
για την καριέρα του. Η συνάντησή του με τον Δημήτρη Μελισσανίδη έγινε σε καλό κλίμα, ενώ τα οικονομικά 
δεδομένα (διετές συμβόλαιο με 1,2 εκατ. ευρώ που θα περιλαμβάνει και τις αμοιβές των συνεργατών του) 
είναι νορμάλ. Δεν είναι πάντως ο μόνο υποψήφιος. Ψηλά είναι ο Κροάτης Ιβάν Λέκο, όπως και 
ο Εουσέμπιο Ντι Φραντζέσκο, ενώ υπάρχει κι άλλο όνομα στη λίστα, που ακόμα δεν έχει «σπάσει» προς τα έξω. 
Μία ή άλλη, ο χρόνος που η ΑΕΚ θα αποφασίσει δεν αργεί.

Ο ΑΛΜΕΪΔΑ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΛΟΓΟ, ΑΛΛΑΟ ΑΛΜΕΪΔΑ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΛΟΓΟ, ΑΛΛΑ
Η ΑΕΚ ΚΟΙΤΑΕΙ ΚΙ ΑΛΛΕΣ ΛΥΣΕΙΣ Η ΑΕΚ ΚΟΙΤΑΕΙ ΚΙ ΑΛΛΕΣ ΛΥΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΗΣ 

ΚΑΚΟ TIMINGΚΑΚΟ TIMING

Μπορεί να μην έχει κάνει αυτά που περίμεναν στον Άρη από αυτόν όταν αποκτήθηκε το καλοκαίρι, αλλά 
ακόμα κι έτσι, ο Χουάν Ιτούρμπε είναι ένας παίκτης που μπορεί πάντα να κάνει τη διαφορά. Στο ντέρμπι 
με τον ΠΑΟΚ έκανε πολύ καλό παιχνίδι. Έτρεξε πολύ, πήρε πρωτοβουλίες και αρκετές προσπάθειες. 
Είναι κρίμα για τον Παραγουανό και τους «κιτρινόμαυρους» που σε αυτήν την καλή του στιγμή ήρθε ένας 
τραυματισμός να τον βγάλει νοκ άουτ. Υπέστη θλάση δευτέρου βαθμού και θα χάσει όπως 
όλα δείχνουν το παιχνίδι της 6ης αγωνιστικής με τον Παναθηναϊκό στη Λεωφόρο, ίσως κι αυτό κόντρα 
στον Ολυμπιακό στις 6/5 στο «Βικελίδης»

Ο ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΧΟΥΑΝ Ο ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΧΟΥΑΝ 
ΙΤΟΥΡΜΠΕ ΗΡΘΕ ΠΑΝΩ ΠΟΥ ΕΔΕΙΧΝΕ ΙΤΟΥΡΜΠΕ ΗΡΘΕ ΠΑΝΩ ΠΟΥ ΕΔΕΙΧΝΕ 
ΝΑ ΑΝΕΒΑΙΝΕΙ ΝΑ ΑΝΕΒΑΙΝΕΙ 



newsROOM
Global Football

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

 Η ΙΣΤΟΡΙΑ

Η ΑΤΑΚΑ

#Ο ΑΡΙΘΜΟΣ

Ερικ Τεν Χαγκ. Ιδού και επίση-
μα ο, από το καλοκαίρι, προπονητής της 

Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ. Με τις ευλογίες του 
νυν (Ραλφ Ράνγκνικ, προσεχώς συμβουλάτο-

ρας). Θα πετύχει αυτό που δεν κατάφεραν Ντέιβιντ 
Μόγιες, Λουίς φαν Χάαλ, Ζοσέ Μουρίνιο και Όλε 

Γκούναρ Σόλσκιερ; Η σκιά του σερ Άλεξ Φέρ-
γκιουσον παραμένει βαριά. Και ασήκωτη για 

τους διαδόχους του. 

Ο Μαουρίσιο Ποτσετίνο πρό-
βαλε για καιρό ως το φαβορί για να 

αναλάβει τους «κόκκινους διαβόλους». Τε-
λικά προτιμήθηκε ο νυν κόουτς του Άγιαξ για-

τί εκτιμήθηκε πως ταιριάζει καλύτερο στο νέο μοντέλο 
που θέλουν να δοκιμάσουν στο κόκκινο κομμάτι του Μά-
ντσεστερ. Να βρουν δηλαδή αυτό που ήδη υπάρχει στο 
γαλάζιο! Τον δικό τους Πεπ Γκουαρντιόλα. Μοιάζει, πά-

ντως, καλός οιωνός ότι ο Τεν Χαγκ δούλευε με τον 
Καταλανό μαζί στην Μπάγερν Μονάχου. Έχουν 

παρόμοια φιλοσοφία. 

«Μας εντυπωσίασε με το μακρο-
πρόθεσμο όραμά του για να επαναφέρει 

τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ στο επίπεδο που 
θέλουμε, αλλά και την αποφασιστικότητά του για 
να μας οδηγήσει στην επιτυχία». Ο τρόπος που το 
αγγλικό κλαμπ προλόγισε τη συμφωνία με τον 

Ολλανδό κόουτς. Όμορφα λόγια. Να δούμε 
και τις πράξεις. 

χρόνια, ως το 2025 δηλαδή η διάρκεια του συμ-
βολαίου που υπέγραψε ο Τεν Χαγκ. Στο deal προ-

βλέπεται και οψιόν ανανέωσης για ακόμη ένα 
χρόνο. Άλλωστε αυτό ήταν που τους ζήτησε, πρώ-

τα και κύρια, στις διαπραγματεύσεις: Να του 
δώσουν το χρόνο για να τα αλλάξει όλα...
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ΝΤΈΡΜΠΙ ΤΙΤΛΟΥ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ 
PREMIER LEAGUE
ΣΈ ΈΟΡΤΑΣΤΙΚΟΥΣ ΡΥΘΜΟΥΣ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΈ ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ ΜΟΝΟ 

ΓΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

www.xosetips.com

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣΙΠ 21:45
ΧΑΝΤΈΡΣΦΙΛΝΤ-ΜΠΑΡΝΣΛΈΪ 1 1,65

Η Χάντερσφιλντ έχει εξασφαλίσει μια θέση στα πλέι οφ και στόχος 
τώρα είναι να πάρει το πλεονέκτημα έδρας. Απογοήτευση υπάρχει στην 

Μπάρνσλεϊ μετά και τον υποβιβασμό της ομάδας στη Λιγκ 1.

Σε έδρα και φαβορί το ποντάρισμα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΓΓΛΙΑ ΛΙΓΚ 1 21:45
ΝΙΟΥΠΟΡΤ-ΚΟΛΤΣΈΣΤΈΡ 1 1,80

Τρεις τελικούς έχει μπροστά της η Νιούπορτ στον αγώνα που κάνει για 
μια θέση στα πλέι οφ. Ο αντίπαλος ιδανικός καθώς η Κόλτσεστερ είναι 

παντελώς αδιάφορη και παίζει μόνο για το γόητρο.

Το κίνητρο θα στηρίξουμε ξεκάθαρα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 12:45
ΜΑΚΑΡΘΟΥΡ-ΜΈΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ 

OVER 2,5 1,72
Το ταξίδι μας ξεκινάει από νωρίς με ποντάρισμα στην αγαπημένη 

Αυστραλία. Για την απευθείας πρόκριση στα ημιτελικά παλεύει 
η Μέλμπουρν με την ομάδα να είναι σε εξαιρετική κατάσταση. 
Βαθμούς ψάχνει και η Μακάρθουρ για μια θέση στα πλέι οφ.

Η προϊστορία σύμμαχός μας στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΓΑΛΛΙΑ 2 22:00
ΝΑΝΣΙ-ΚΈΒΙΓΙ ΡΟΥΈΝ Χ2 1,66

Σε κρίσιμο σταυροδρόμι τα πρωταθλήματα στη Γαλλία με το κίνητρο να 
παίρνει ποντάρισμα. Μόνο μαθηματικές ελπίδες διατηρεί η Νανσί με 

τον υποβιβασμό να είναι πιο κοντά από ποτέ. Ελπίδες ακόμα και για την 
απευθείας παραμονή έχει η Κεβιγί και θα τα δώσει 

όλα για το θετικό αποτέλεσμα.

 Στηρίζουμε τους φιλοξενούμενους σε δύο σημεία.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΈΥΡΩΛΙΓΚΑ 19:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΜΟΝΑΚΟ OVER 156,5 1,72

Στο πρώτο ματς μίλησε η άμυνα με τον Ολυμπιακό να κάνει επίδειξη 
δύναμης και να δηλώνει παρών. Οι Γάλλοι ξέρουν καλά ότι αν χάσουν 

και σήμερα το πράγμα θα ζορίσει αρκετά. Το ΣΕΦ αναμένεται κατάμεστο η 
ελληνική ομάδα είναι ξανά το φαβορί

Η επιλογή μας θα πάει στο under.ποντάρισμα.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΧΈΛΜΟΝΤ ΣΠΟΡ-ΝΤΈ ΓΚΡΑΑΦΣΑΠ OVER 2,5 1,66

Ήττα σοκ υπέστη η Ντε Γκράαφσαπ από την Ος εντός έδρας με την υπόθεση 
πλέι οφ να απομακρύνεται αρκετά. Για τη νίκη θα παίξει σήμερα μέσα στην 

αδύναμη Χέλμοντ Σπορ και θα παραταχθεί με φουλ επιθετικό πλάνο

Η προτίμησή μας στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΡΙΣΚΑ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ:  100

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: 132,2

ΚΕΡΔΟΣ / ΖΗΜΙΑ: 32,2

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΣΥΝΟΛΟ:  -327,95

ΝΕΟ ΣΥΝΟΛΟ:  -295,75

ΑΝΟΙΚΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ:  100 μονάδες

ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ  ΜΟΝΑΔΕΣ 

ΣΕΖΟΝ 2016-17 +277

ΣΕΖΟΝ 2017-18 +97,44 

ΣΕΖΟΝ 2019-20 +214,4 

ΣΕΖΟΝ 2020-21 +114

Προσφέρεται το αμφίσκορο στο 
ματς ανάμεσα στη Μάντσεστερ Σίτι 
και τη Γουότφορντ 

Συναντάμε το συνδυαστικό 1+GOAL 
στο Klassiker, Μπάγερν Μονάχου – 
Μπορούσια Ντόρτμουντ 

 ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ  

 ΝΕΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/4 ΑΓΓΛΙΑ 14:30 ΑΡΣΕΝΑΛ - ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΓΙΟΥΝ. OVER 2,5+GOAL 2,06 20 ΜΟΝΑΔΕΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/4 ΓΑΛΛΙΑ 20:00 ΣΕΝΤ ΕΤΙΕΝ - ΜΟΝΑΚΟ Χ2+GOAL 2,15 20 ΜΟΝΑΔΕΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/4 ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30 ΖΑΝΚΤ ΠΑΟΥΛΙ – ΝΤΑΡΜΣΤΑΝΤ 1Χ+OVER 2,5 2,10 20 ΜΟΝΑΔΕΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/4 ΑΓΓΛΙΑ 16:00 ΤΣΕΛΣΙ - ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ GOAL 1,91 20 ΜΟΝΑΔΕΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/4 ΙΤΑΛΙΑ 21:45 ΛΑΤΣΙΟ – ΜΙΛΑΝ Χ2+GOAL 2,30 20 ΜΟΝΑΔΕΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 16/4 ΑΓΓΛΙΑ 17:00 ΣΑΟΥΘΑΜΠΤΟΝ – ΑΡΣΕΝΑΛ Χ2+GOAL 2,20 20 ΜΟΝΑΔΕΣ
0

ΣΑΒΒΑΤΟ 16/4 ΑΓΓΛΙΑ 17:30 ΜΑΝ. ΣΙΤΙ – ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ ΠΡΟΚΡΙΣΗ ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ 2,01 20 ΜΟΝΑΔΕΣ
40,2

ΣΑΒΒΑΤΟ 16/4 ΑΓΓΛΙΑ 17:30 ΜΑΝ. ΣΙΤΙ – ΛΙΒΕΡΠΟΥΛ Χ2+GOAL 2,3020 20 ΜΟΝΑΔΕΣ
46

ΚΥΡΙΑΚΗ 17/4 ΕΛΛΑΔΑ 21:30 ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ – ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ GOAL 1,99 20 ΜΟΝΑΔΕΣ
0

ΚΥΡΙΑΚΗ 17/4 ΓΕΡΜΑΝΙΑ 14:30 ΝΤΑΡΜΣΤΑΝΤ – ΣΑΛΚΕ Χ2+GOAL 2,30 20 ΜΟΝΑΔΕΣ
46

Η Άρσεναλ βρήκε αυτοπεποίθηση, κέφι και ουσία με το επιβλητικό 4-2 που νίκησε εκτός έδρας την Τσέλσι. Η Μάντσεστερ Γιου-
νάιτεντ κατάλαβε πόσο πίσω έχει μείνει σε σχέση με τη Λίβερπουλ (4-0). Είναι ένα ματς που φωνάζει «Champions League», 

καθώς είναι σταθμός στη μάχη της 4άδας. Περιμένουμε ρίσκα και ανοιχτό παιχνίδι, άρα ποντάρουμε στα (πολλά) γκολ. 

Ασταμάτητη η Μονακό, υπέταξε και τη Νις, έφτασε έτσι τις 5 συνεχόμενες νίκες και φορτσάρει για την ευρωπαϊκή έξοδο. Η Σεντ 
Ετιέν, τελείως αντίθετα, παλεύει για τη σωτηρία. Βρίσκεται στη θέση που οδηγεί στα μπαράζ παραμονής, αλλά θα μπορούσε να 
νιώθει πιο ευάλωτη στην πίεση της προτελευταίας Μπορντό (είναι στο -4) αν δεν είχε πάρει βαθμό απέναντί της, πατσίζοντας 

χάντικαπ δύο τερμάτων (2-2), μεσοβδόμαδα. Σαφές προβάδισμα οι Μονεγάσκοι, αλλά οι «στεφανουά» δεν θα κρυφτούν. 

Ζανκτ Πάουλι και Ντάρμσταντ κυνηγούν την άνοδο και σε αυτό το δρόμο δεν έχουν περιθώρια για απώλειες. 
Κομβικής σημασίας το μεταξύ τους ματς, δίνουμε τον πρώτο λόγο στην έδρα, αλλά δεν υποτιμάμε, καθόλου, τους 

«λίλιεν» και βάζουμε κάλυψη, συνδυαστικά με αμφίσκορο. 

Η άμυνα της Τσέλσι κάνει ξεκάθαρα νερά όπως φάνηκε στη μεσοβδόμαδη ήττα από την Άρσεναλ. Η ποιοτική Γουέστ 
Χαμ πάει για τα... πολλά στο «Στάμφορντ Μπριτζ» και έχει επιχειρήματα που δεν αγνοούνται. 

2,50 2,25

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

Διαμάντι 1

Διαμάντι 2

 

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

ΝΕΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ
ΣΕΖΟΝ 2016-17 +277 μονάδες
ΣΕΖΟΝ 2017-18 +97,44 μονάδες
ΣΕΖΟΝ 2019-20 +214,4 μονάδες
ΣΕΖΟΝ 2020-21 +114 μονάδες

Οδηγεί τις εξελίξεις στη Serie A η Μίλαν και τώρα δοκιμάζεται στην έδρα της Λάτσιο. Πιστεύουμε πως δεν θα 
χάσει, ποντάρουμε επίσης σε ένα ματς που θα ‘ναι εκατέρωθεν παραγωγικό. 



2

3

4

 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

1
Τον «ασημένιο» ολυμπιονί-

κη του τριπλούν στο Τόκιο, Ζου Γιαμίνγκ 
έκλεισε ο διοργανωτής, ο Φ.Σ. Καλλιθέας, 

στο διεθνές μίτινγκ αλμάτων Καλλιθέας που θα 
γίνει στις 25 Μαΐου. Ο Κινέζος άλτης έχει ατο-

μικό ρεκόρ 17,57μ. Θα τον πλαισιώσουν οι 
κορυφαίοι συμπατριώτες του Γου Ρουι-

τίνγκ και Φανγκ Γιατσίνγκ. 

Μεγάλη κούρσα αναμένε-
ται στα 100μ. στο Diamond League 

στο Γιουτζίν στις 28 Μαΐου. Θα πάρουν μέ-
ρος 7 κορυφαίοι σπρίντερ. Ανάμεσά τους οι 

τρεις πρώτοι στους Ολυμπιακούς Αγώνες στο 
Τόκιο. Ο Ιταλός Μαρσέλ Τζέικομπς, ο Αμε-

ρικανός Φρεντ Κέρλι και ο Καναδός 
Άντρε ντε Γκρας. 

Η Λιάνα Παπαδοπούλου, που 
κέρδισε το έπταθλο στο Διασυλλογικό 

Πρωτάθλημα συνθέτων αγωνισμάτων για τον 
βόρειο όμιλο στη Θεσσαλονίκη, έκλεισε συμ-

μετοχή στο «Πορτάραθλον» στη Νάξο 21-22 Μα-
ΐου. Επίσης, θα πάρει μέρος και στην Παγκό-

σμια Πανεπιστημιάδα που θα γίνει στην 
Τσενγκντού 30/6-5/7. Ο Μίλτος Τεντόγλου βρί-

σκεται αυτές τις ημέρες για προε-
τοιμασία στην Καλαμάτα. Μιλώντας σε το-

πικά ΜΜΕ και στην ΕΡΤ, ο ολυμπιονίκης του 
μήκους, δήλωσε πως στόχος του στα «Παπα-
φλέσσεια» που θα γίνουν στις 21 Μαΐου, εί-
ναι να σπάσει το πανελλήνιο ρεκόρ στο μή-

κος, που κατέχει ο Λούης Τσάτουμας 
με 8,66μ.
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Οι προσδοκίες σίγουρα ήταν μεγαλύτερες. 
Όπως και η απογοήτευση. Όσοι κάθισαν να 
δουν το ΠΑΟΚ-Ολυμπιακός, τον πρώτο ημιτε-
λικό του Κυπέλλου, ταλαιπωρήθηκαν κυρίως 
στο δεύτερο ημίχρονο. 
Το πρώτο είχε μια κάποια ενέργεια, η μπάλα 
κύλησε στο χορτάρι με περισσότερη ουσία και 
2-3 φάσεις για να θυμηθεί κανείς. 
Και εκεί που στο δεύτερο ημίχρονο περίμενε 
κάποιος να μπουν οι δύο αντίπαλοι με ορμή, η 
απάντηση ήταν μια σούπα. Άγευστη και άοσμη 
μάλιστα. 
Ήταν φανερό πως τόσο ο Λουτσέσκου όσο και 
ο Μαρτίνς, όσο περνούσε η ώρα και σίγουρα 
νωρίτερα από ότι θα έπρεπε, θεώρησαν πως 
το 0-0 εξυπηρετούσε τους σκοπούς τους. 
Ο Ρουμάνος τεχνικός έβαλε στο πλάνο του 
πως καλύτερα θα ήταν να μην χτυπούσε την 
καλά στεκούμενη, χθες στην Τούμπα, άμυνα 
του Ολυμπιακού με ότι είχε. 
Με εξαίρεση κάποιες στιγμές θαλασσοταρα-
χής του Λαλά, οι υπόλοιποι και κυρίως το δί-
δυμο των Σωκράτη-Μανωλά στα στόπερ, ήταν 
στη βραδιά που έπρεπε. 
Σταθεροί και χωρίς πολλά πολλά ρίσκα. 
Στο ίδιο συμπέρασμα κατέληξε και ο Μαρτίνς, 
που έκανε αλλαγή στο 92’ και βάλε για να 
«φάει» τα τελευταία δευτερόλεπτα. 
Βέβαια, έχει αναλυθεί πολλάκις στο παρελ-
θόν γιατί το 0-0 είναι καλύτερο αποτέλεσμα 
για τον φιλοξενούμενο στο δεύτερο παιχνίδι. 
Ο ΠΑΟΚ αν σκοράρει ένα γκολ στο Καραϊσκάκη 
θα έχει πετύχει δίποντο. 
Αυτό που φάνηκε πάντως για την ομάδα του 
Λουτσέσκου είναι πως σε αυτό το σημαντικό 
σημείο, σε αυτή τη σημαντική καμπή για το Κύ-
πελλο, δεν είναι σε καλό ένστικτο ο Άκπομ. 
Ο Άγγλος έχει κίνηση, θέληση, επιθυμία αλλά 
δεν μπορεί να συνεργαστεί με τους παίκτες 
που είναι πίσω του και στις στιγμές που του 
δίνεται μέσα στην περιοχή δεν απειλεί. 
Ή απλά δεν σκοράρει. 
Από την άλλη πλευρά, ο Ολυμπιακός εμφα-
νίστηκε με τριάδα στο κέντρο τους Εμβιλά, 
Μπουχαλάκη και Καμαρά. Σα να έλειπε κάτι 
η εικόνα, εκείνη του ΠΑΟΚ με Κούρτιτς, Αου-
γκούστο και πιο μπροστά τον Μπίσεσβαρ έδει-
χνε περισσότερο τσαμπουκά. 
Ζύγιασε η κατάσταση μόνο όταν ανέβασε ρυθ-
μούς ο Καμαρά στο τελευταίο 20-25λεπτο. 
Το παιχνίδι πάντως, γενικά ήταν πολύ κάτω 
του μέσου όρου με μοναδική υπαρκτή δικαιο-
λογία πως φτάνει το τέλος της σεζόν και δια-
κυβεύεται η πρόκριση στον τελικό. 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.grΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 

Ρόιλα Κοράλλη ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...Λόγια εχθρικά...

Ο ΕΝΑΣ ΦΟΒΟΤΑΝ ΤΟΝ ΑΛΛΟ ΣΤΗΝ ΤΟΥΜΠΑ ΚΑΙ ΟΣΟΙ 
ΕΙΔΑΝ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΗΜΙΤΕΛΙΚΟ, ΤΑΛΑΙΠΩΡΗΘΗΚΑΝ 

ΑΝΕΥΡΟΣ, 
ΑΟΣΜΟΣ, ΑΓΕΥΣΤΟΣ… 


